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[bookmark: _GoBack]Zadání: Vytvořte test jako CERMAT!
Vymyslete 4 různé příklady vět, v každé bude použit některý z těchto výrazů:
potom/po tom, poté/po té, vtom/v tom, sebou/s sebou
Jedna odpověď bude (dle zadání) zapsána pravopisně chybně. Na závěr označte správnou odpověď.

1. Které z následujících souvětí je zapsáno pravopisně chybně? 
0) příklad: Zrovna se mi zdálo o tom, že jsem slavná a bohatá zpěvačka, když vtom mi zazvonil budík.
A) ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
     ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  
B) ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
     ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
C) ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
     ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
D) ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
     ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Správná odpověď: ___


Zadání: Vytvořte test jako CERMAT!
Vymyslete 4 různé příklady vět, v každé použijte jazykový jev: 
zdvojené hlásky (např. n/nn, d/dd, j/jj).
 Sami si zvolte, zda je zapíšete správně, či s chybou. Zda je věta správně, označte v tabulce.

	2. Rozhodněte o každé z následujících možností, zda je zapsána pravopisně správně (A), či nikoli (N).
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	2.0 (příklad) 
Zvládnout na skateboardu „kickflip“ není nejednodušší. 
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